Znak: BID.271.04.2011


Skalbmierz dn. 09.08.2011 r.

Zamawiający:  Gmina  Skalbmierz
28-530 Skalbmierz, ul. Tadeusza Kościuszki 1.

Dotyczy: przetargu nieograniczonym na udzielenie kredytu w wysokości 1 849 902,00 PLN

WYJAŚNIENIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
Na podstawie art. 38 ust 1,2 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawiamy treść zapytań i udzielamy następujących wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na w/w przedmiot zamówienia:

Pytanie 1.

Jakie są planowane kwoty długu Gminy z tytułu kredytów i pożyczek związanych ze środkami Unii Europejskiej, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt. 2 ustawy o finansach publicznych z dnia 27.08.2009 r., w okresach objętych prognozą?

Odpowiedź:

Kwoty długu Gminy Skalbmierz z tytułu kredytów i pożyczek związanych ze środkami Unii Europejskiej, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt. 2 ustawy o finansach publicznych z dnia 27.08.2009 r. wynoszą 5 328 991,43 zł.

Pytanie 2.

Jakie są planowane kwoty spłaty kredytów i pożyczek związanych ze środkami Unii Europejskiej, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt. 2 ustawy o finansach publicznych z dnia 27.08.2009 r., w okresach objętych prognozą?

Odpowiedź:

Planowane kwoty spłaty kredytów związanych ze środkami UE o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z dnia 27.08.2009 r. w okresach objętych prognozą wynoszą 3 444 956,00 zł.
Pytanie 3.

Czy Wieloletnia Prognoza Finansowa zawiera inne tytuły dłużne, o których mowa w Rozporządzeniu Ministra Finansów z dnia 23 grudnia 2010 r. dotyczącym szczegółowego sposobu klasyfikacji tytułów dłużnych zaliczanych do państwowego długu publicznego, w tym do długu Skarbu Państwa oraz czy w związku z nowym rozporządzeniem nie zostanie przekroczony wskaźnik poziomu zadłużenia i obsługi długu w okresie funkcjonowania wnioskowanego kredytu?

Odpowiedź:

Wieloletnia Prognoza Finansowa nie zawiera innych tytułów dłużnych oraz nie zostanie przekroczony wskaźnik poziomu zadłużenia i obsługi długu w okresie funkcjonowania wnioskowanego kredytu.
Pytanie 4.

Czy przedstawiona Wieloletnia Prognoza Finansowa sporządzona jest z uwzględnieniem przepisów Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 23 grudnia 2010 r. w sprawie szczegółowego sposobu klasyfikacji tytułów dłużnych zaliczanych do państwowego długu publicznego, w tym do długu Skarbu Państwa?

Odpowiedź:

Odpowiedź na pytanie 4 jak w odpowiedzi na pytanie 3.
Pytanie 5.

Czy w związku z powyższym rozporządzeniem  nie zostanie przekroczony wskaźnik poziomu zadłużenia i obsługi długu?

Odpowiedź:

Odpowiedź na pytanie 5 jak w odpowiedzi na pytanie 3.

Pytanie 6.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie oświadczenia o poddaniu się egzekucji podstawie art. 97 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Prawo bankowe (tekst jednolity: Dz. U. z 2002 r. Nr 72, poz. 665 z późn. zm.) z tytułu kredytu oraz wystawienia weksla?

Odpowiedź:

Gmina Skalbmierz nie wyraża zgody na podpisanie oświadczenia o poddaniu się egzekucji w oparciu o art. 97 ustawy Prawo bankowe z dn. 29.08.1997 r.
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